

જ્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર

NEWS OF GANDHINAGAR (Daily) દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 * Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

* Volume : 7 * Issue No. 63 * Date: 29.12.2020 Tuesday * Page :04 * Rs. 1.00/- * Annual Rs. 351/-

દેશમાં ૨૪ કલાકમાં કોરોનાના નવા ૨૦,૦૨૧ કેસ નોંધાયા, ૨૭૯ દર્દીનાં મોત

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૮
દેશમાં કોરોના વાયરસના સંક્રમણની ઝડપ ધીમી પડી હોય એવું લાગી રહ્યું છે. ૨૪ કલાકમાં નોંધાતા પોઝિટિવ કેસો હવે ૨૦ હજારની આસપાસ નોંધાઈ રહ્યા છે, જ્યારે મૃત્યુઆંક પણ ૩૦૦ની નીચે રહે છે. સોમવારે કેન્દ્રીય સ્વાસ્થ્ય વિભાગ દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલા આંકડાઓ મુજબ, છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં દેશમાં ૨૦,૦૨૧ નવા પોઝિટિવ કેસો નોંધાયા છે. આ ઉપરાંત કોવિડ-૧૯ના કારણે ૨૭૯ દર્દીઓએ પોતાના જીવ ગુમાવ્યા છે.
દેશમાં હવે કુલ સંક્રમિતોની સંખ્યા વધીને ૧,૦૨,૦૭,૮૭૧ થઈ ગઈ છે. ભારતમાં કોવિડ-૧૯ની મહામારી સામે લડીને ૯૭ લાખ ૮૨ હજાર ૬૬૯ લોકો સાજા પણ થઈ ચૂક્યા છે. ૨૪ કલાકમાં ૨૧,૧૩૧ દર્દીઓને ડિસ્ચાર્જ કરવામાં આવ્યા છે. હાલમાં

૨૦૨૫ સુધીમાં ૨૫થી વધુ શહેરોમાં મેટ્રો શરૂ કરવાનું લક્ષ્ય

પીએમએ દેશની પ્રથમ ઓટોમેટેડ મેટ્રોની શરૂઆત કરી



ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૮
વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી દેશની પહેલી ચાલકરહિત ટ્રેન સેવાની દિલ્હી મેટ્રોની મજેન્ટા લાઈન પર ૨૮ વીડિયો કોન્ફરન્સિંગના માધ્યમથી લીલી ઝંડી બતાવીને ઉદ્ઘાટન કર્યું છે. તેની સાથોસાથ તેઓ એરપોર્ટ એક્સપ્રેસ લાઈન અને નેશનલ

રહ્યું છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે, ૨૦૨૫ સુધી ૨૫ શહેરોમાં મેટ્રો દોડાવવાનું લક્ષ્ય છે. વડાપ્રધાને પોતાના સંબોધનમાં કહ્યું કે, આજથી ત્રણ વર્ષ પહેલા મજેન્ટા લાઈનની શરૂઆત થઈ હતી. હવે આ લાઈન પર ડ્રાઈવરલેસ મેટ્રોની શરૂઆત થઈ રહી છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું કે ભવિષ્યની જરૂરિયાતો માટે દેશ કામ કરી રહ્યો છે. ૨૦૨૫ સુધીમાં ૨૫થી વધુ શહેરોમાં મેટ્રો દોડશે. વડાપ્રધાને કહ્યું કે, અટલજીના પ્રયાસોથી દિલ્હીને પહેલી મેટ્રો મળી, જ્યારે અમે સત્તામાં આવ્યા તો માત્ર ૫ શહેરોમાં મેટ્રો હતી હવે ૧૮ શહેરોમાં છે. વર્ષ ૨૦૨૫ સુધી ૨૫થી વધુ શહેરોમાં મેટ્રો ટ્રેન દોડશે.
પીએમ મોદીએ કહ્યું કે આવા પરિવર્તનો સામાન્ય લોકોના જીવનમાં ફેરફારના સંકેત છે.

પહેલા દેશમાં મેટ્રોને લઈને કોઈ નીતિ નહોતી, પરંતુ અમે તેને લઈને ઝડપથી કામ કર્યું અને શહેરોના હિસાબથી કામ શરૂ કરી દીધું. પીએમ મોદીએ વધુમાં કહ્યું કે, થોડા સમય પહેલા ભ્રમની સ્થિતિ બનેલી હતી, પરંતુ કોઈ ભવિષ્યની તૈયારી નહોતી. જેના કારણે શહેરો ઈન્ફ્રાસ્ટ્રક્ચરની ડિમાન્ડ સામે સંઘાતમાં ઘણું અંતર આવ્યું. શહેરીકરણને પડકાર માનવામાં આવે અને અવસર તરીકે તેનો ઉપયોગ કરવામાં આવે. આ પહેલા, સ્ક્રા નિવેદનમાં કહેવામાં આવ્યું છે કે ચાલકરહિત ટ્રેન સંપૂર્ણપણે સ્વચાલિત હશે, જે કોઈ પણ માનવીય ભૂલની શક્યતાઓ ખતમ કરી દેશે. દિલ્હી મેટ્રોની મજેન્ટા લાઈન (જનકપુરી પશ્ચિમ-બોટનિકલ ગાર્ડન) પર ચાલકરહિત ટ્રેન સેવા શરૂ થયા બાદ પિંક લાઈન પર ૨૦૨૧ના મધ્યમાં ચાલકરહિત ટ્રેન સેવા શરૂ થવાની અપેક્ષા છે. મજેન્ટા લાઈન તરફ જનકપુરી-બોટનિકલ ગાર્ડન કોરિડોર પર ૩૭ કિલોમીટરના દાયરામાં આ સેવાની શરૂઆતની સાથે દિલ્હી-એનસીઆરની યાત્રા અત્યાધુનિક સેવાઓની પોતાની સગવડ માટે ઉપયોગ કરી શકાશે. એનસીએમસીએને એરપોર્ટ એક્સપ્રેસ લાઈન પર સંપૂર્ણપણે સંચાલિત કરવામાં આવશે. તેની સાથે જ દેશના કોઈ પણ હિસ્સાથી ઈસ્યુ ટુ પે રેબિટ કાર્ડ રખનારા કોઈ પણ વ્યક્તિ તેનો ઉપયોગ કરી માર્ગ પર યાત્રા કરી શકશે.
પીએમમોએ કહ્યું કે આ સુવિધા ૨૦૨૨ સુધી દિલ્હી મેટ્રોના તમામ નેટવર્ક પર ઉપલબ્ધ થઈ જશે. ટેકનોલોજીની દિશામાં દિલ્હી મેટ્રો રેલ કોર્પોરેશન (ડીએમઆરસી)ના આ પગલાગથી ડીઆરસીનું નામ રહી છે.

ટૂંકે ૯૦૦ બિલિયન ડોલરના કોરોના રાહત પેકેજ પર કર્યા હસ્તાક્ષર

વોશિંગટન, તા. ૨૮
અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પે ૯૦૦ બિલિયન ડોલર (આશરે ૬૬ લાખ કરોડ રૂપિયા)ના કોરોના રાહત પેકેજને મંજૂર કર્યું છે. ગત દિવસોમાં આ રકમને અમેરિકન સંસદે (કોંગ્રેસ) મંજૂરી મળી ગઈ છે. આ રકમનો ઉપયોગ કોરોનાથી પ્રભાવિત ઉદ્યોગોને પ્રોત્સાહન આપવા અને નોકરી ગુમાવનારા લોકોને મદદ કરવા માટે કરવામાં આવશે.
જ્યારે, યુનાઈટેડ કિંગડમમાં વાયરસના નવો સ્ટ્રેન (નવું સ્વરૂપ) સામે આવ્યા પછી પરિસ્થિતિ ગંભીર છે. અહીં ટિવર

દેશની પરિસ્થિતિ આઝાદી પહેલા જેવી: સોનિયા ગાંધી

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૮
કોંગ્રેસ પાર્ટી પોતાનો ૧૩૬મો સ્થાપના દિવસ મનાવી રહી છે. આ અવસર પર કોંગ્રેસની વચગાળાની અધ્યક્ષ સોનિયા ગાંધીએ દાવો કર્યો છે કે દેશમાં વર્તમાન પરિસ્થિતિઓ આઝાદીના પહેલાની માફક છે અને તાનાશાહી તાકાતોથી દેશને બચાવવા માટે બધાએ એક થવું પડશે. પાર્ટી તરફથી જાહેર એક વિડિયોમાં સોનિયાએ એ પણ કહ્યું કે, કોંગ્રેસને દરેક મોરચે મજબૂત બનાવવાની જરૂર છે. સોનિયા ગાંધીએ આઝાદીના આંદોલન અને દેશના વિકાસમાં કોંગ્રેસના યોગદાનનો ઉલ્લેખ કર્યો અને એ દાવો કર્યો કે, “આજે ફરીથી પરિસ્થિતિઓ આઝાદીની પહેલા જેવી છે. જનતાના અધિકારો ઈનવવામાં આવી રહ્યા છે. ચારેય બાજુ તાનાશાહી છે.”

લોકડાઉન પછી ૫ લાખથી વધુ નવી નોકરી, ૨૦૨૧માં નોકરી વધશે

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૮
દુનિયાભરમાં કોરોનાને કારણે લોકોએ નોકરી અને પગાર પર ઘણી જ ખરાબ અસર થઈ છે. પણ હવે દેશમાં ફરી નોકરી મળવા માંડી છે. ઈપીએફઓના તાજા આંકડા મુજબ મે મહિનાથી ઓક્ટોબર મહિના વચ્ચે ૫,૨૬,૩૮૯ લોકોને વિવિધ ક્ષેત્રમાં નવી નોકરી મળી. સારી વાત એ છે કે વાર્ષિક ધોરણે જોઈએ તો ગયા વર્ષની તુલનાએ ચાલુ વર્ષે ઓક્ટોબર મહિનામાં ૪.૨૪% વધુ લોકોને નવી નોકરી મળી છે. એટલું જ નહીં આ દરમિયાન ૪.૮૦ લાખ લોકોને ફરી નોકરી મળી છે. એટલે કે જેમની અલગ-અલગ કારણોસર નોકરી જતી રહી હતી તેમને ફરી નોકરી મળી. વાર્ષિક ધોરણે ગયા વર્ષના

પુંજમાં મંદિર પર હુમલાનું કાવતરું નિષ્ફળ: વધુ એકની ધરપકડ

પુંજ, તા. ૨૮
જિલ્લામાં તપાસ કરતાં સેનાએ પુંજ જમ્મુ-કશ્મીરના પુંજ જિલ્લામાં પોલીસે એક મંદિર પર હુમલાનું કાવતરું નિષ્ફળ બનાવ્યું છે. સુરક્ષા દળોએ પાકિસ્તાન-લિફ્ટ્ડ આતંકવાદીઓ સાથે સંકળાયેલા ચાર સંદિગ્ધોની ધરપકડ કરી છે. પોલીસે તેમની પાસેથી છ ગ્રેનેડ જામ કર્યા છે. પોલીસે રવિવારે આ કાવતરાનો પુલાસો કર્યો હતો. આ મામલે પોલીસ વધુ ધરપકડ થાય એવી શક્યતા છે. પુંજના વરિષ્ઠ સુપરિન્ટેન્ડેન્ટ રમેશકુમાર એન્ડ્રલે કહ્યું હતું કે ધરપકડ કરાયેલા સંદિગ્ધો ડિલ્લામાં શાંતિ અને સાંપ્રદાયિક માહોલ બગાડવા માટે પાકિસ્તાની હેન્ડલરના ઈશારે મંદિર પર ગ્રેનેડ હુમલાની યોજના બનાવી રહ્યા હતા. જમ્મુ-કશ્મીર પોલીસની એસઓજીએ આર્મી સાથે રેમ્બન જિલ્લામાં તપાસ કરતાં સેનાએ ચાઈનીઝ અને પોકિસ્તાની બનાવટની પિસ્તોલ, એક ડગ્ગનથી વધુ ગ્રેનેડ અને આઈઈડી (ટિફિનમાં સાત કિલો) ડિટોનેટર્સ મળી આવ્યા હતા. એસઓડીએ ૪૯ રાષ્ટ્રીય રાઈફલ્સના જવાનોની સાથે મળીને બે ભાઈઓ-મુસ્તફા ઈકબાલ અને મુર્તઝા ઈકબાલની અટકાયત કરી હતી. તેમની પૂછપરછ કરતાં મુસ્તફાને એક પાકિસ્તાની નંબરથી કોલ આવ્યો હતા આ સંદિગ્ધ આતંકવાદીઓની જ્યારે કડક પૂછપરછ કરવામાં આવી ત્યારે તેમણે પુલાસો કર્યો હતો કે તેમને અરી ગામના એક મંદિર પર ગ્રેનેડ ફેંકવાનું કામ સોંપવામાં આવ્યું હતું. તેમને એક મોબાઈલ વિડિયો મળ્યો હતો, જેમાં તેમને ગ્રેનેડનો ઉપયોગ કેવી રીતે કરવાનો છે એસઓજીએ આર્મી સાથે રેમ્બન એ જણાવવામાં આવ્યું હતું.

મુખ્યમંત્રી રાહત ફંડમાંથી કૌભાંડ કંપનીના કર્મચારીઓને પગાર ચૂકવાયો: સીબીઆઈ

વોશિંગટન, તા. ૨૮
પશ્ચિમ બંગાળમાં શારદા ચીટફંડ કૌભાંડ મામલે સીબીઆઈએ સુપ્રીમકોર્ટમાં અરજ દાખલ કરી છે જેનાથી મુખ્યમંત્રી મમતા બેનરજીની મુશ્કેલી વધી શકે છે. સીબીઆઈએ કોર્ટને જણાવ્યું કે મુખ્યમંત્રી રાહત ફંડમાંથી કૌભાંડમાં ફસાયેલી તારા ટીવીના કર્મચારીઓને પગાર ચૂકવાયો હતો. તેના માટે રાહત ફંડમાંથી સતત ૨૩ મહિના સુધી પૈસા કાઢવામાં આવ્યા હતા. સીબીઆઈએ જણાવ્યું કે મુખ્યમંત્રી રાહત ફંડમાંથી મે ૨૦૧૩થી એપ્રિલ ૨૦૧૫ સુધી દર મહિને ૨૭ લાખ કરોડ રૂપિયા અપાયા. આ દરમિયાન તારા ટીવી એમ્પ્લોઈઝ વેલફેર એસોસિએશનને ૬.૨૧ કરોડ રૂપિયાની ચૂકવણી કરાઈ. આ મામલે તપાસ ચાલુ છે. સરકારી ફંડમાંથી કોઈ ખાનગી કંપનીના કર્મચારીઓને પગાર ચૂકવાયાનો

કોંગ્રેસનો સ્થાપના દિવસ

રાહુલ ગાંધી ગાયબ થતા ભાજપ ફરી કોંગ્રેસને ઘેર્યું

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૮
દેશની સૌથી જૂની રાજકીય પાર્ટી કોંગ્રેસનો આજે ૧૩૬મો સ્થાપના દિવસ છે. સોનિયા ગાંધી અને રાહુલ ગાંધીની ગેરહાજરીમાં પાર્ટીના વરિષ્ઠ નેતા એ.કે.એન્ટનીએ ઝંડો લહેરાવ્યો. કાર્યક્રમમાં વરિષ્ઠ નેતા પ્રિયંકા ગાંધી પણ હાજર રહ્યા. દર વખતે જ્યારે રાહુલ ગાંધી વેકેશન પર જાય અને હોબાળો ના થયો હોય એવું બને જ નહીં. દર વખતની જેમ આ વખતે પણ રાહુલ ગાંધીના રજા લેવાના સમય પર કંઈક એવું ફિક્કસ કરી લે છે કે વિવાદનો મધપૂરો છંછેડાય છે. કોંગ્રેસ આજે

તેનો સ્થાપના દિવસ ઉજવી રહી છે, પરંતુ રાહુલ ગાંધી સાથે નથી. આ આકસ્મિક નથી. જો આપણે રાહુલ ગાંધીના છેલ્લા ૧૦ વર્ષના વેકેશન પર નજર કરીએ તો તે સ્પષ્ટ દેખાય છે કે તેઓ વિદેશ જવા માટે તેઓ આલોચનાની ચિંતા કરતા નથી. કોંગ્રેસના પ્રવક્તા રણદીપ સુરજેવાલાએ રવિવારે કહ્યું હતું કે રાહુલ ગાંધી ખાનગી જાય અને હોબાળો ના થયો હોય એવું બને જ નહીં. દર વખતની જેમ આ વખતે પણ રાહુલ ગાંધીના રજા લેવાના સમય પર કંઈક એવું ફિક્કસ કરી લે છે કે વિવાદનો મધપૂરો છંછેડાય છે. કોંગ્રેસ આજે

જ્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર કોરોના અપડેટ

ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના નવા કેસની સંખ્યા: ૮૧૦
રાજ્યમાં કુલ કેસનો આંકડો પહોંચ્યો : ૨૪૨૬૫
ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં લોકોનાં મૃત્યુ: ૦૬
રાજ્યમાં આજે ડિસ્ચાર્જ થયેલા દર્દીઓની સંખ્યા : ૧૦૧૬
ગુજરાતમાં સાજા થયેલા કુલ દર્દીઓની સંખ્યા : ૨૨૮૨૪

તંત્રી સ્થાનેથી...

લોકોને પ્રોત્સાહિત કરવા વિદેશના નેતાઓ કોરોના

વેક્સિન લે છે.... ભારતમાં કેમ નહીં.....?

૨૦૨૦ નું વર્ષ પૂર્ણ થવાના અંતિમ દિવસોમાં છે. અને તે વિશ્વના દેશો સાથે ભારત માટે પણ કોરોના વાયરસ બાબતે ઐતિહાસિક બની રહ્યું છે જેને માનવ જગત ભૂલી શકશે નહીં. માર્ચ મહિનામાં દેશમાં પ્રવેશી ગયેલા કોરોના વાયરસે લોકોના જીવન છિન્ન ભિન્ન કરી નાખ્યા, વિકાસના, વહેવારના, ધાર્મિક, સામાજિક વ્યવહારો અને સંબંધો ની ઘટમાળ પર સંપૂર્ણ પાબંધી ફરી વળી.. જેની આસરો આજે પણ વર્ષના અંતિમ દિવસોમાં સ્પષ્ટપણે દેખાઈ આવ્યાં છે. સરકારે કોરોના સાકળ તોડવા મોટામાં મોટો નિર્ણય લીધો કહ્યું નાખીને.... પરંતુ લોકો આ બાબતને સમજી શક્યા નહીં અને કહ્યું પૂર્ણ થતાં જાણે કોરોના ખતમ થઈ ગયો કે ભાગી ગયો છે તેમ માની દેશભરમાં અગણિત વિસ્તારોમાં લોકો દીવા અને ટોલ-ત્રાંસા, યાજી-વેલણ સાથે રસ્તા પર આવી ગયા અને વાતાવરણ ગજબી મૂક્યું. પછી બીજા દિવસે સરકારને જાહેરાત કરવી પડી કે કોરોના ગયો નથી દરેકે સાવચેત રહેવાની જરૂર છે. ત્યારબાદ દિવસે દિવસે કોરોના કેસ વધવા લાગ્યા અનેકોને મોતના મુખમાં ધકેલવા લાગ્યો જ્યારે કે મીડિયા જગતેએ હદે કોરોના બાબતે જાણી-અજાણી વાતો સમાચાર રૂપે રજુ કરી કે આમ પ્રજામાં મોટા પ્રમાણમાં ડર વ્યાપી ગયો....!! સરકારે દેશભરમાં સમયને આધીન લોકડાઉન જાહેર કર્યું અને દેશભરના તમામ પ્રકારના આવા-ગમન, હરવા-ફરવા, યાત્રા પર પાબંધી આવી ગઈ તે સાથે એકબીજાથી અંતર જાળવવા, મોંઢે માસ્ક બાંધવા, હાથ ધોવા સહિતની જરૂરી સૂચનાઓ આમ પ્રજાને આપવામાં આવી. તે સાથે દેશભરની ટ્રેનો, ટ્રાન્સપોર્ટ, વિમાનો, હેરફેર સહિતની સેવાઓ પર પાબંધી આવી ગઈ. અને સ્થાનિક સ્તરે લોકોને હરવા કરવા પર પણ પાબંધી આવી ગઈ,નાના-મોટા તમામ પ્રકારના ઉધોગો, વેપાર-ધંધા, રોજગાર બંધું જ બંધ...પરિણામે કરોડો લોકો બેરોજગાર બની ગયા. અનેકોએ ખાવા-પીવા રહેવા સહિતની તકલીફો થતાં સ્થળાંતર કરવા ફરજ પડી... આખરે કોરોના નાચવા માટે વિશ્વભરમાં વેક્સિન સંશોધનમાં પડેલા વૈજ્ઞાનિકો અને તજજ્ઞોને સફળતા મળવાના દ્વાર મળી ગયા. અને અંદાજે ૨૦ જેટલી રસી શોધી કાઢી હોવાના દાવા થયા. જે પૈકી ૭ જેટલી રસી સફળ રહી હોવાના દાવા થવા સાથે તે રસી વિવિધ દેશોમાં લોકોને આપવાનું શરૂ કરી દેવામાં આવ્યું.....!

ભારતમાં ગ્રાહ જેટલી રસીને સફળતા મળી. પરંતુ હરિયાણાના ધારાસભ્યએ રસી લીધા બાદ તેમનું સ્વાસ્થ્ય કથળતા હાર આઈસીયુમાં છે.. જેના પ્રત્યાઘાત દેશભરમાં પડતા લોકો અનેક પ્રકારની શંકા-કુશંકાઓ કરવા લાગ્યા.... જ્યારે કે વિદેશોમાં કોરોના માર્ક રસી બાબતે આમ પ્રજાની શંકાઓ દૂર કરવા સાથે કોરોના રસી લેવા પ્રોત્સાહિત કરવા અમેરિકાના ભૂતપૂર્વ ગ્રાહ રાષ્ટ્રપતિઓએ રસી લેવાની પહેલ કરી અને દાખલો બેસાડ્યો.... તો બ્રિટનના મહારાણી એલિઝાબેથ અને તેમના પતિએ રસી લીધી એ જ રીતે રશિયાના વડાએ પણ રસી લીધી અને આ નેતાઓએ પોતાની પ્રજાને કોરોના વેક્સિન લેવા પ્રોત્સાહિત કર્યા. ભારતમાં ગ્રાહ રસી શોધાઈ અને તેમાં સફળતા મળી તેમજ રશિયા અને અમેરિકામાં સફળ થયેલ રસી પણ ભારતમાં આવી પહોંચી છે.તો બાકી આવી પહોંચવાની તૈયારીમાં છે પરંતુ લોકોની શંકાઓ દૂર કરવા દેશના મોટાભાગના રાજનેતાઓ રસી લેવા તૈયાર થયા નથી....જે હકીકત છે.....!? છતાં ભારતમાં અનેકો આ રસી લેવા તૈયાર છે. તો કેટલાકે રસી લીધી અને સફળ રહી છે. હવે સમયની રાહ જોવાઈ રહી છે કે હવે નેતાઓ રસી લેવા ક્યારે તૈયાર થાય છે.....?!

પૂર્વ કેન્દ્રીય પ્રધાન અરુણ જેટલીની જન્મજયંતિ પર શાહે કહ્યું- મારા પર સંકટ આવ્યું ત્યારે જેટલીજીએ બચાવ્યો હતો

ન્યુ દિલ્હી,તા.૨૮
પૂર્વ કેન્દ્રીય પ્રધાન અરુણ જેટલીની જન્મજયંતિ દિલ્હીના અરુણ જેટલી સ્ટેડિયમ (અગાઉ ફિરોઝશાહ કોટલા સ્ટેડિયમ) ખાતે ઉજવવામાં આવી રહી છે. આ પ્રસંગે કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહે સ્ટેડિયમમાં અરુણ જેટલીની પ્રતિમાનું અનાવરણ કર્યું હતું. આ પ્રસંગે અમિત શાહે કહ્યું કે અરુણ જેટલીની પ્રતિમાનું અનાવરણ છે, તેથી હું ના પાડી શક્યો નહીં. કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહે કહ્યું કે અરુણ જેટલી જીએ આકરા દલીલો સાથે વિરોધ કર્યો, ઈમર્જન્સી એક કાળું પ્રકરણ હતું, અરુણ જેટલી જી તેમની સામે લડ્યા અને જેલમાં ગયા. વિપક્ષમાં હતા ત્યારે તેમની ભૂમિકાને કારણે જ મોદી સરકાર ૨૦૧૧ ૨૦૧૪ માં સત્તા પર આવી હતી, જ્યારે તેઓ મજબૂત નાણાં પ્રધાન હતા. કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહે કહ્યું કે,



અરુણ જેટલી જી પાસે દરેક સવાલનો સચોટ જવાબ હતો, મૂંઝવણ વિના આઈપીએલનું એક મજબૂત ટેબલ તૈયાર કર્યું, આજે આઈપીએલ પાટા પર છે અને લડવા અને જેલમાં ગયા. વિપક્ષમાં હતા ત્યારે તેમની ભૂમિકાને કારણે જ મોદી સરકાર ૨૦૧૧ ૨૦૧૪ માં સત્તા પર આવી હતી, જ્યારે તેઓ મજબૂત નાણાં પ્રધાન હતા. કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહે કહ્યું કે,

દેશના દિગ્ગજ વકીલોમાં થતી હતી. તેમની દોસ્તી પક્ષ અને વિપક્ષ બંને પ્રકારના લોકોની સાથે હતી. પોતાના વિરોધીઓમાં પણ તેઓ એટલા જ પ્રિય હતા જેટલા સમર્થકોમાં. અરુણ જેટલીના નિધન સમયે પીએમ મોદી વિદેશ પ્રવાસે હતા. યુએઈમાં પીએમ મોદીએ કહ્યું કે આજે મને મારા મિત્ર જેટલીને ખોવવાનું દુઃખ છે. હું તેમને ઘણા લાંબા સમયથી

ઈડીનું સમન્સ મળતાં ભડક્યાં શિવસેનાના સંજય રાઉત, ચીન વિવાદ પર આપી સલાહ



મુંબઈ,તા.૨૮
પીએમસી બેંકના કોભાંડના સંદર્ભમાં વર્ષા રાઉતને એન્ફોર્સમેન્ટ ડિરેક્ટોરેટનું સમન્સ મળતાં શિવસેનાના સાંસદ સંજય રાઉત ઉચ્ચકોચા હતા અને તાજેતરના ભારત ચીન વિવાદને આગળ કરીને કેન્દ્ર સરકારની આકરી ઝાટકણી કાઢી હતી. રાઉતે કહ્યું કે મોદી સરકારે ચીની સૈનિકોને પાછા ધકેલવાની જરૂર હતી. એને બદલે સરકાર ચીની મૂડી રોકાણકારોને ધકેલી રહી હતી. શિવસેનાના

ભારતીય લશ્કરના જડબાતોડ જવાબથી ડરી ગયા હતા. બાકી હતું એ કાલિત શિયાળાએ પૂર્ણ કર્યું હતું. ભારતીય જવાનોની તુલનાએ ચીની સૈનિકો લદાખ વિસ્તારની ઠંડી સહન કરી શક્યા નહોતા અને ઘણા ચીની સૈનિકોને સારવાર માટે હોસ્પિટલમાં ખસેડવા પડ્યા હતા. ભાજપના નેતાઓએ સંજય રાઉતના આ અર્થઘટનને હાસ્યાસ્પદ ગણાવ્યું હતું. મહારાષ્ટ્ર ભાજપના નેતા કેશવ ઉપાધ્યેએ કહ્યું હતું કે સંજય રાઉત પાસે એકજ મુદ્દો છે અને એ છે કોઈ પણ બહાને મોદી સરકારની ટીકા કરવી. અગાઉ પણ રાઉત આવી બયાનબાજી કરી ચૂક્યા છે. મેં હજુ તેમનો અગ્રલેખ વાંચ્યો નથી પરંતુ હવે લોકો રાઉતના અગ્રલેખની ઠેકડી ઊડાવે છે. વિષયની પૂરેપૂરી સમજ વિના એ કંઈ પણ લખી નાખે છે અને એમનો મૂળ ઉદ્દેશ કોઈ પણ મુદ્દે કેન્દ્ર સરકારની ટીકા કરવાનો હોય છે.

જાણીતા બંગાળી ગાયિકા નિર્મલા મિશ્રાની તબિયત લયડતા હોસ્પિટલમાં દાખલ

મુંબઈ,તા.૨૮
જાણીતા બંગાળી ગાયિકા નિર્મલા મિશ્રાને લો બ્લડ પ્રેશરના કારણે અસ્વસ્થતાની ફરિયાદ પછી દક્ષિણ કોલકાતાની એક હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. હોસ્પિટલના વરિષ્ઠ અધિકારીએ રવિવારે આ માહિતી આપી. મિશ્રા વૃદ્ધાવસ્થાથી સંબંધિત રોગોથી પીડાય છે. અધિકારીએ જણાવ્યું હતું કે ૭૯ વર્ષીય ગાયિકાને બ્લડ પ્રેશર ઓછું થયા બાદ શનિવારે રાત્રે તેમને હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. બાલકૃષ્ણદાસ એવોર્ડથી સન્માનિત આ ગાયિકાને જુલાઈમાં સ્ટ્રોક આવ્યો હતો. મળતી માહિતી અનુસાર બંગાળી ગાયિકા નિર્મલા મિશ્રાની અચાનક તબિયત લયડી છે. લો બ્લડ પ્રેશરના કારણે અસ્વસ્થતાની ફરિયાદ બાદ તેમને દક્ષિણ કોલકાતાની એક હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા હતા. હોસ્પિટલના એક વરિષ્ઠ અધિકારીએ જણાવ્યું કે મિશ્રા વૃદ્ધાવસ્થાથી સંબંધિત રોગોથી પીડિત છે. લો બ્લડ પ્રેશર ઓછું થતાં ૭૯ વર્ષીય ગાયિકાને શનિવારે રાત્રે હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યો હતો. અધિકારીએ કહ્યું કે તેની હાલત હવે સ્થિર છે અને આજે તેની કોરોનાની તપાસ કરવામાં આવશે.

કોરોના વાયરસની રસી નહીં અપાય તો તેઓ સૈન્ય કરાર રદ કરી દેશે

મનીલા,તા.૨૮
પોતાના વિચિત્ર નિવેદનો માટે જાણીતા ફિલિપાઈન્સના રાષ્ટ્રપતિ રોડ્રિગો દુતેર્તે એ હવે અમેરિકાને ધમકી આપી છે કે જો કોરોના વાયરસની રસી નહીં અપાય તો તેઓ સૈન્ય કરાર રદ કરી દેશે. દુતેર્તે એ કહ્યું કે જો અમેરિકા કોરોના વાયરસ સામે લડવાની રસી પૂરી પાડશે નહીં તો તેઓ વિઝિટિંગ ફોર્સિસ કરાર રદ કરવાની યોજના પર આગળ વધી જશે. રાષ્ટ્રપતિ દુતેર્તે એ કહ્યું કે અમેરિકાની સાથે સૈન્ય કરાર રદ થવાની કગાર પર નથી અને જો તેઓ મંજૂરી નહીં આપે તો અમેરિકન સેનાએ તેમનો દેશ છોડવો પડશે. તેની પહેલાં આ વર્ષે દુતેર્તે અમેરિકાની સાથે લશ્કરી કરાર

બ્રિટનમાં કોરોના કેસ વધતા વિજ્ઞાનીઓની દેશભરમાં લોકડાઉન લગાવવાની માગ

લંડન,તા.૨૮
કોરોના વાઈરસનો નવો સ્ટ્રેઈન બ્રિટનમાં તબાહી મચાવી રહ્યો છે. આ સ્ટ્રેઈન આશરે ૭૦થી ૧૦૦ ટકા વધુ ચેપી છે. તેના લીધે આખા દેશમાં ઝડપથી કેસ વધ્યા છે. ૩૦ નવેમ્બરે ત્યાં કુલ ૧૬,૨૬,૬૫૬ કેસ હતા. ૨૬ ડિસેમ્બરે આ સંખ્યા ૨૨,૫૬,૦૦૫ પર પહોંચી ગઈ. એટલે કે ડિસેમ્બરમાં ૩૮ ટકા કેસ વધી ગયા. ગત સપ્તાહે ત્યાં દરરોજના કેસની સરેરાશ ૩૨,૭૨૫ હતી. આ એક સપ્તાહ પહેલાની તુલનાએ ૪૬.૬ ટકા વધુ છે. તેને ધ્યાનમાં રાખી બ્રિટનના વિજ્ઞાનીઓએ આખા દેશમાં સૌથી કડક સ્ટરનું લોકડાઉન લગાવવાની માગ કરી છે. બ્રિટને પહેલાથી જ પૂર્વ અને દક્ષિણ પૂર્વ વિસ્તારમાં ચોથા સ્ટરનું લોકડાઉન લગાવ્યું છે. ચોથું સ્ટર ઈંગ્લેન્ડમાં લોકડાઉનનું સૌથી કડક સ્ટર છે. સ્કોટલેન્ડ અને ઉત્તર આયરલેન્ડમાં પણ લોકડાઉન છે. એટલે કે બ્રિટનની આશરે ૩૫થી ૪૦ ટકા વસતી પહેલાથી જ કડક લોકડાઉનમાં છે. બ્રિટનમાં ૮ ડિસેમ્બરથી રસીકરણ ચાલુ છે.

ટૂંક સમયમાં ફરહાન અખ્તર લાવશે 'તુફાન', શેર કર્યું પોસ્ટ

મુંબઈ,તા.૨૮
બૉલીવુડ એક્ટર ફરહાન અખ્તર વર્ષમાં એકાદ ફિલ્મો જ કરે છે પરંતુ એ વાત તો ચોક્કસ કહેવી પડે કે તેની એક્ટિંગ એટલી દમદાર અને કોને તેમની મહેનતને ફોટો ફોટો ફરહાન બોક્સિંગ ગ્લવ્સ પહેરેલ જોવા મળી રહ્યો છે અને બોક્સરની સ્ટાઈલમાં પોસ કરેલ છે. ફોટોની સાથે તેમણે લખ્યું છે કે જ્યારે તમારે ૨૪ કાલા ને સાતેય દિવસ બોક્સિંગના દાવપેચ જ કરવાના હોય છે, એવામાં એક તુફાની પોસ્ટ તો કરી વી પડે. મારા તરફથી સૌને કિસ્મસની શુભેચ્છાઓ. આ પહેલી વાર નથી જ્યારે ફરહાને પોતાની તુફાની ફોટો શેર કરી હોય. જ્યારથી તેમણે આ ફિલ્મ માટે કામ શરૂ કર્યું છે તેમનો અંદાજ સાવ બદલાઈ ગયો છે. તેઓ સંદાજ ફિલ્મના સેટ પરથી ફોટો શેર કરતા રહે છે.

સોના-ચાંદીમાં નવા સપ્તાહનાં કામકાજનો પ્રારંભ વાયદાના ભાવમાં સુધારા સાથે થયો

મુંબઈ
વિવિધ કોમોડિટી વાયદા, ઈન્ડેક્સ ફ્યુચર્સ અને ઓપ્શનમાં મળીને પ્રથમ સપ્તામાં એમસીએક્સ પર ૨,૦૧,૯૫૦ સોદામાં ૩.૧૧,૭૪૭.૮૪ કરોડનું ટર્નઓવર નોંધાયું હતું. કીમતી ધાતુઓમાં સોના-ચાંદીમાં નવા સપ્તાહનાં કામકાજનો પ્રારંભ વાયદાના ભાવમાં સુધારા સાથે થયો હતો. બિનલોહ ધાતુઓ તથા એનર્જીમાં કૃષિ તેલના વાયદામાં એકંદરે વૃદ્ધિ રહી હતી. કૃષિ કોમોડિટીમાં ૨૮ ડિસેમ્બરને સોમવાર (આજ)થી શરૂ થયેલા રબરના નવા વાયદાના ભાવમાં ઘટાડો થયો હતો. કપાસ અને કોટન પણ નરમ રહ્યા હતા, જ્યારે સીપીઓ અને મેન્થા તેલ વધી આવ્યા હતા. કોમોડિટી વાયદાઓમાં કીમતી ધાતુઓમાં સોના-ચાંદીના વાયદાઓમાં કુલ ૧૪૨૨૭૭ સોદાઓમાં ૩.૭૮૪૪.૭૩ કરોડનાં કામકાજ થયાં હતાં. સોનાના વાયદાઓમાં એમસીએક્સ સોનું ફેબ્રુઆરી વાયદો ૧૦ ગ્રામદીઠ ૩.૫૦૨૦૦ પૂલી, ઊપરમાં ૩.૫૦૫૮૦ અને નીચામાં ૩.૫૦૦૬૩ ના મથાળે અચૂક પ્રથમ સપ્તામાં અંતે ૩.૩૬ વધીને ૩.૫૦૧૦૯ બંધ રહ્યો હતો. ગોલ્ડ-ગિની ડિસેમ્બર

કોન્ટ્રેક્ટ પ્રથમ સપ્તામાં અંતે ૩.૬૮૩ વધીને ૮ ગ્રામદીઠ ૩.૪૦૫૧૦ અને ગોલ્ડ-પેટલ ડિસેમ્બર કોન્ટ્રેક્ટ પ્રથમ સપ્તામાં અંતે ૩.૪૨ વધીને ૧ ગ્રામદીઠ ૩.૫૦૦૪ થયા હતા, જ્યારે સોનું-મિની જાન્યુઆરી વાયદો ૧૦ ગ્રામદીઠ ૩.૧૦૬ વધીને બંધમાં ૩.૪૮૮૮૩ ના ભાવ રહ્યા હતા. ચાંદીના વાયદાઓમાં ચાંદી માર્ચ કોન્ટ્રેક્ટ કિલોદીઠ ૩.૬૯૦૦૦ પૂલી, ઊપરમાં ૩.૬૯૮૦૦ અને નીચામાં ૩.૬૮૩૭૯ ના સ્તરને સ્પર્શી પ્રથમ સપ્તામાં અંતે ૩.૧૩૫૮ વધીને ૩.૬૮૮૬૭ બંધ રહ્યો હતો. ચાંદી-મિની ફેબ્રુઆરી ૩.૧૩૫૫ વધીને ૩.૬૮૮૩૩ અને ચાંદી-માઈકો ફેબ્રુઆરી ૩.૧૩૭૭ વધીને ૩.૬૮૮૩૪ બંધ રહ્યા હતા. એનર્જી સેગમેન્ટમાં કુલ ૪૫૦૪૫ સોદાઓમાં ૩.૧૬૮૭.૩૨ કરોડનો ધંધો થયો હતો. કૃષિ તેલ જાન્યુઆરી કોન્ટ્રેક્ટ બેરલદીઠ ૩.૩૫૪૮ પૂલી, ઊપરમાં ૩.૩૬૦૮ અને નીચામાં ૩.૩૫૩૦ બોલાઈ પ્રથમ સપ્તામાં અંતે ૩.૨૯ વધીને ૩.૩૫૮૩ બંધ રહ્યો હતો. કૃષિ કોમોડિટીમાં ૩૦૫૦ નીચામાં ૩.૫૦૦૬૩ ના મથાળે અચૂક પ્રથમ સપ્તામાં અંતે ૩.૩૬ વધીને ૩.૫૦૧૦૯ બંધ રહ્યો હતો. ગોલ્ડ-ગિની ડિસેમ્બર

૬૫૨.૫૯૫ ટન, કૃષિ તેલમાં ૫૨૪૯ સોદાઓમાં ૩.૨૯૬.૪૮ કરોડનાં ૮૩૦૨૦૦ બેરલ્સ, ૩.૧૬,૦૬૯ના સ્તરે બંધ થયો હતો. કોટન ડિસેમ્બર વાયદો ગાંસીદીઠ ૩.૨૦૨૧૦ પૂલી, ઊપરમાં ૩.૨૦૨૧૦ અને નીચામાં ૩.૨૦૧૩૦ સુધી જઈ પ્રથમ સપ્તામાં અંતે ૩.૧૨૦ ઘટીને ૩.૨૦૧૮૦ ના સ્તરે બંધ રહ્યો હતો. સીપીઓ ડિસેમ્બર કોન્ટ્રેક્ટ ૧૦ કિલોદીઠ ૩.૯૫૯.૮ પૂલી, પ્રથમ સપ્તામાં અંતે ૩.૮૯ વધીને ૩.૯૬૭.૪ ના ભાવ હતા, જ્યારે મેન્થા તેલ ડિસેમ્બર વાયદો મિની ફેબ્રુઆરી ૩.૧૦૦૧ પૂલી, ઊપરમાં ૩.૧૦૦૧ અને નીચામાં ૩.૧૦૦૧ રહી, અંતે ૩.૧૦૦૧ બંધ રહ્યો હતો. કપાસ એપ્રિલ વાયદો ૨૦ કિલોદીઠ ૩.૧૧૮૦ પૂલી, ઊપરમાં ૩.૧૧૬૬.૫ સુધી જઈ પ્રથમ સપ્તામાં અંતે ૩.૧૨.૫૦ ઘટીને ૩.૧૧૬૯ ના સ્તરે બંધ રહ્યો હતો. વાયદાઓમાં કામકાજની દૃષ્ટિએ પ્રથમ સપ્તામાં સોનાના વિવિધ વાયદાઓમાં મળીને ૨૫૦૩૧ સોદાઓમાં કુલ ૩.૩૩૩૩.૩૬ કરોડ ની કીમતનાં ૬૬૨૯.૧૨૧ કિલો, ચાંદીના વિવિધ વાયદાઓમાં મળીને ૧૧૭૪૪૬ સોદાઓમાં કુલ ૩.૪૫૧૧.૩૭ કરોડ ની કીમતનાં

૧૦૪ દિવસ પછી મુંબઈમાં ફુલ સિક્યોરિટી સાથે કંગાનાનું કમબેક

મુંબઈ,તા.૨૮
એક્ટ્રેસ કંગાના સ્નાત લાંબા બ્રેક પછી તેના ઘર મનાલીથી મુંબઈ પરત ફરી છે. કંગાના તેની બહેન રંગોલી અને ભત્રીજા પૃથ્વીરાજ સાથે મુંબઈ એરપોર્ટ પર સ્પોટ થઈ. તેનો એક વીડિયો સોશિયલ મીડિયા પર વાઈરલ થઈ રહ્યો છે. વીડિયોમાં કંગાના સાથે ઘણા સિક્યોરિટી ગાર્ડ્સ પણ હાજર હતા. કંગાના ૧૦૪ દિવસ પછી મુંબઈ પરત ફરી છે. આ પહેલાં શિવસેના સાથેના વિવાદને કારણે કંગાના ૯ સપ્ટેમ્બરે મુંબઈ પહોંચી હતી. પાંચ દિવસ મુંબઈમાં રહ્યા પછી તે ૧૪ સપ્ટેમ્બરે તેના ભાવના બતાવતા બેલને પાછો બોલાવી લીધો અને ફરીથી સર્વસંમતિથી પસંદ કરવામાં આવ્યો છે. આ પહેલાં એટલે કે તેમનો અંદાજ સાવ બદલાઈ ગયો છે. તેઓ સંદાજ ફિલ્મના સેટ પરથી ફોટો શેર કરતા રહે છે.

આઈસીસીએ ધોનીને આઈસીસી સ્પિરિટ ક્રિકેટર ઓફ ધ ડેકેટથી કર્યો સન્માનિત



ન્યુ દિલ્હી,તા.૨૮
ઈન્ટરનેશનલ ક્રિકેટ કાઉન્સિલ - આઈસીસીએ ભારતીય ક્રિકેટ ટીમના પૂર્વ કેપ્ટન મહેન્દ્ર સિંહ ધોનીને આઈસીસી સ્પિરિટ ક્રિકેટર ઓફ ધ ડેકેટથી સન્માનિત કર્યો છે. ધોનીએ ૨૦૧૧માં નોટિંધમ ટેસ્ટમાં વિચિત્ર રન આઉટ બાદ ઈંગ્લેન્ડના બેટ્સમેન ઈયાન બેલ પાછો બોલાવવા માટે પ્રસંશકો દ્વારા સર્વસંમતિથી પસંદ કરવામાં આવ્યો છે. આ પહેલાં એટલે કે તેમનો અંદાજ સાવ બદલાઈ ગયો છે. તેઓ સંદાજ ફિલ્મના સેટ પરથી ફોટો શેર કરતા રહે છે.

સતલાસણ થી વહાનો લઘ ગામડે ગામડે ફરી આ ટોળકીઓ પૈસાથી ઉઘરાવી રહી છે રાશનનો બચ્ચો



સરકારી બાબુઓ ને કંઈ મલાઈ મળી રહી છે ???જે લોકો માં ચર્ચા નો વિષય બની રહ્યો છે વડગામ તાલુકાના ઘણા બધા ગામડાઓમાં આ ધંધાએ જોર પકડ્યું છે અને લોકો પણ સરકાર દ્વારા અપાતી રાહત નો દુરઉપયોગ કરી રહ્યા છે અને સરકાર દ્વારા ગરીબ પરિવારો ને રાહત માટે અપાયેલા જથ્થા નો લોકો વહેચણી કરી અને સરકાર ની આખો માં ધુળ નાખવાની કામગીરી કરી રહ્યા છે અને લોકો માં પણ એ ચર્ચાઈ રહ્યું છે કે આ ફેરીઆ ઓ ને જાણ રાશનની દુકાન ધારકો જ કરે છે અને હમણાં ડભાડ ગામે આ બાબતે એક ગોડાઉન સીલ કરી કાયદેસર ની કાર્યવાહી કરાતા આવા ફેરીયાઓ માં ફફડાટ મચી જવા પામ્યો છે... આ બાબતે વડગામ મામલતદાર ને જાણ કરાતા તેઓએ આ બાબતે જો કંઈ પણ જાણકારી મળશે અને તેઓના ધ્યાને આ બાબત વિશે કોઈપણ માહિતી મળશે તો તાત્કાલિક શિક્ષાત્મક પગલાં ભરવા માં આવશે તેવું જણાવ્યું હતું...

હવે જોવું રહ્યું કે તંત્ર આવા લોકો પર શું દાખલા રૂપ કાર્યવાહી કરે છે એતો આવનારો સમય જ બતાવશે....

બનાસકાંઠા બ્યુરો ગૌરવ પુરોહિત વડગામ તાલુકા સહિત અન્ય તાલુકામાં છેલ્લા ઘણા સમયથી સતલાસણ બાજુની કેટલાક લોકોની ટોળકી સક્રિય થઈ છે જે લોકો પાસેથી રાશન માં મળેલા ઘઉં ચોખ્ખા નો જથ્થો ખરીદી રહી છે પહેલાં આ ટોળકી આ જથ્થા ની સામે પ્લાસ્ટિક ના અને સ્ટીલ ના વાસણ આપતી હતી અને હવે તે પૈસા આપી આ જથ્થો ખરીદી રહી છે ત્યારબાદ સતલાસણ વિસ્તારમાં આવેલા ગોડાઉન તથા ફ્લોર મીલો પર વહેચી ને મસમોટી કમાણી કરી રહી છે અને આ ગોડાઉન અને એગ્રો ફ્લોર મીલો તેનો લોટ, ખાણ અને ખોરાક માં લઈ શકાય તેવી ચીજ વસ્તુઓ બનાવી લોકોને ઊંચા ભાવે વેચી રહ્યા છે. આ બાબતે આવેલા એક ફેરીયા ને પુછપરછ કરતાં તેઓએ સતલાસણ જલારામ એગ્રો માં માલ વહેચતા હોવાનું જણાવ્યું હતું અને જલારામ એગ્રો ના માલિક દિનેશ પટેલ ને ટેલિફોનિક પૂછપરછ કરતા તેઓ હરાજ માં આ માલ ખરીદે છે તેવું જણાવ્યું હતું તો શું સરકાર દ્વારા રાહત માં મળતા આ જથ્થા ની હરાજ થઈ શકે ખરી ??? શું સરકારે આવો કોઈ પરિપત્ર કર્યા છે તે એક પ્રશ્ન છે.....

છેલ્લા ઘણા સમયથી આ લોકો આ પ્રકારનો ધંધો ચલાવી રહ્યા છે અને એ પણ કોઈપણ જાતની રોક ટોક વગર. શું તંત્ર આ ધંધા થી અજાણ છે કે પછી તેમાં થી પણ

રાજકોટ શહેર કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા કાર્યાલય ખાતે કોંગ્રેસ પક્ષના ૧૩૬ માં સ્થાપના દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી

ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખશ્રી અમિતભાઈ ચાવડાની સુચનાથી આજ રોજ રાજકોટ શહેર કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા ભારતીય રાષ્ટ્રીય કોંગ્રેસ પક્ષ ના ૧૩૬માં સ્થાપના દિવસ ની ઉજવણી કાર્યાલય ખાતે કરવામાં આવી અને ધ્વજવંદન બાદ મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત કાર્યકરોને સંબોધન કરતાં રાજકોટ શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખશ્રી અશોક ડાંગરે જણાવ્યું હતું કે, આજે કોંગ્રેસ પક્ષનો ૧૩૬ મો સ્થાપના દિવસ છે. જ્યારે કોંગ્રેસ પક્ષની સ્થાપના થઈ ત્યારે દેશ ગુલામી હેઠળ હતો અને અંગ્રેજો ની ગુલામી માંથી છૂટવા માટે કોંગ્રેસ પક્ષ ની સ્થાપના થઈ અને લગભગ ૭૩ વર્ષ ના લડાઈ પછી આઝાદી મળી. આજે ફરી થી ભારત દેશના સંવિધાન પર પ્રહારો થઈ રહ્યા છે અને અત્યારે જે શાસકો જે અંગ્રેજોના વારસદાર છે તે વારસદારો સામે લડવાની જે આપણને તક મળી છે ત્યારે તેની સામે લડી અને ફરી થી દેશ ને આઝાદ કરી અને આ ભારતીય



જનતા પાર્ટીની ચુંગાલ માંથી છોડાવવાનો સમય આવી ગયો છે. ત્યારે કોંગ્રેસ નો દરેક કાર્યકર ખભે ખભા મિલાવી અને ફક્ત ચુંટણી નહિ પણ આ ભારતીય જનતા પાર્ટી જે રીતે આગળ વધી રહ્યો છે તેને જાકારો આપવા માટે પણ પ્રજાની વચ્ચે જઈ અને કોંગ્રેસ પક્ષ ના પાયા મજબુત કરતા જાય અને એમની ઉમારત મોટી કરી અને ફરી અંગ્રેજોના વારસદાર ની ચુંગાલ માંથી દેશને છોડાવવાનો છે અને સેવા, સમર્પણ અને સ્વરાજની ભાવના સાથે સ્થપાયેલ ભારતીય કોંગ્રેસ પક્ષ ૧૯૮૫ થી અનેક ચડાવ

— ઉતાર, સત્તા અને સંઘર્ષ વચ્ચે પણ દેશની એકતા, અખંડિતતા, બિનસાંપ્રદાયિકતા, સમાનતાના સિધ્ધાંતો સાથે કોંગ્રેસની વિચારધારા આજદિન સુધી ક્યારેય પણ કોઈપણ પ્રકારની બાંધછોડ નથી કરી. આ કોંગ્રેસની વિચારધારા છે. જેને આઝાદ ભારતમાં ડો. બાબાસાહેબ આંબેડકરના નેતૃત્વમાં બંધારણ આપ્યું.

ભારતીય રાષ્ટ્રીય કોંગ્રેસ પક્ષના ૧૩૬ માં સ્થાપના દિવસ કાર્યકર્મ માં રાજકોટ શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખશ્રી અશોકભાઈ ડાંગર, જરાત પ્રદેશ મહિલા કોંગ્રેસ

પ્રમુખ ગાયત્રીબા વાઘેલાપૂર્વ વિપક્ષી નેતા વશરામભાઈ સાગઠીયા, પૂર્વ શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ મહેશભાઈ રાજપૂત, જસવંતસિંહ ચેરમેનો મનીષાબા વાળા, ભટ્ટી, દિનેશભાઈ મકવાણા, પ્રદીપભાઈ ત્રિવેદી, દિનેશભાઈ ચોવટિયા, મિતુલભાઈ ઠાંગા, પૂર્વ ઉપનેતાશ્રી મનસુખભાઈ કાલરીયા, રહીમભાઈ સોરા, રજતભાઈ સંઘવી, ભાગવભાઈ પટ્ટીયાર, દિમીબેન સોલંકી, પ્રતિમાબેન વ્યાસ અને પૂર્વ કોર્પોરેટરો દિલીપભાઈ આશવાણી, રવજીભાઈ ખીમસુરીયા, પરેશભાઈ હરસોડા, સંજયભાઈ અજુડિયા, વિજયભાઈ વાંક, ઘનશ્યામસિંહ જાડેજા, જયાબેન ટાંક, ગાયત્રીબેન ભટ્ટ, વલ્લભભાઈ પરસાણા, નીલેશભાઈ માંગ, વોર્ડ પ્રમુખો તુષારભાઈ દવે, અલ્પેશભાઈ ટોપિયા, હરદીપભાઈ રાહોડ, કેતનભાઈ જરીયા, ગીરીશભાઈ ઘરસંડિયા, દિનેશભાઈ પટોળીયા, કેતનભાઈ તાળા, જગદીશભાઈ સખીયા, મેપાભાઈ કણસાગરા, વિજયભાઈ જાની, વાસુરભાઈ ભંભાણી, નારણભાઈ હીરપરા, દીપકભાઈ ઘવા અને ફન્ટલ સેલના ચેરમેનો મનીષાબા વાળા, યુંનુશભાઈ જુષ્ટેજા, રાજુભાઈ આમરણીયા, અંકુરભાઈ માવાણી, જયપાલસિંહ રાહોડ, ભાવેશભાઈ ખાયરીયા, સેવાદળ રણજીતભાઈ મુંધવા, કિશોરસિંહ જાડેજા, શહેર ના આગેવાનો વશરામભાઈ ચાંડપા, ભરતભાઈ મકવાણા, દાનાભાઈ હુંબલ, ગોવિંદભાઈ સભાયા, મોહનભાઈ સોજાના, ઠાકરશીભાઈ ગજેરા, અરવિંદભાઈ ભેસાણીયા, મથુરભાઈ માલવી, કનકસિંહ જાડેજા, પ્રભાતભાઈ ડાંગર, રવિભાઈ ડાંગર, રામભાઈ હેરભા, રસિકભાઈ ભટ્ટ, શૈલેશભાઈ રૂપાપરા, સરોજબેન રાહોડ, વિગેરે આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા તેવું કોંગ્રેસ કાર્યાલય મંત્રી ગોપાલ મોરવાડીયા અને વિરલ ભટ્ટ ની યાદીમાં જણાવવાયું છે.

ગોપાલ મોરવાડીયા વિરલ ભટ્ટ

બોટાદ પોલીસની સેવાને મળ્યું વર્લ્ડ રેકોર્ડમાં સ્થાન, ૧૮ લાખ લોકોની દિવસ-રાત કરી હતી સેવા

બોટાદ, તા. ૨૮ કોરોના વૈશ્વિક મહામારી વચ્ચે જાહેર કરાયેલા લોકડાઉનમાં બોટાદ જિલ્લા પોલીસ અને સામાજિક સંસ્થા સેવાઓ આવેલ હતી. જેમાં ૭૭ જેટલી સંસ્થાઓ દ્વારા એક બેનર નીચે ભેગા થય કામ કરી અને સમગ્ર લોકડાઉન દરમિયાન ગરીબ લોકોને જમવાનું, પાણી, માસ્ક, સેનેટાઈઝર, પશુઓને ઘાસચારો સહિત કામગીરી કરી હતી. જેમાં લોકડાઉન દરમિયાન કુલ ૧૮ લાખ લોકોને અલગ અલગ સંસ્થા દ્વારા ૧ બેનર નીચે સેવા કરવામાં આવી હતી. જે કામગીરીની નોંધ xગોલ્ડન બુક ઓફ વર્લ્ડ રેકોર્ડ x રેકોર્ડના જયુરી મેમ્બરની હાજરીમાં બોટાદમાં એસપી અને અન્ય લોકોને પ્રમાણપત્ર આપી સન્માન કર્યા હતા. કોરોના વૈશ્વિક મહામારીને કારણે સમગ્ર દેશમાં લોકડાઉન કરવાની ફરજ પડી. ત્યારે આ લોકડાઉન દરમિયાન અનેક એવા ગરીબ પરિવારો કે રોજનું કમાઈને રોજનું જમતા હોય છે, તેવા લોકોની પરીસ્થિતિ ખુબજ કફોડી બની હતી.

ત્યારે આવા ગરીબ લોકોની

વચ્ચે બોટાદ બોટાદ જિલ્લા પોલીસ ઋસામાજિક સંસ્થા સેવાઓ આવેલ હતી. જેમાં ૭૭ જેટલી સંસ્થાઓ દ્વારા એક બેનર નીચે ભેગા થય કામ કરી અને સમગ્ર લોકડાઉન દરમિયાન ગરીબ લોકોને જમવાનું, પાણી, માસ્ક, સેનેટાઈઝર, પશુઓને ઘાસચારો સહિત કામગીરી કરી હતી. જેમાં લોકડાઉન દરમિયાન કુલ ૧૮ લાખ લોકોને અલગ અલગ સંસ્થા દ્વારા ૧ બેનર નીચે સેવા કરવામાં આવી હતી. જેની નોંધ ગોલ્ડન બુક ઓફ વર્લ્ડ રેકોર્ડ x માં લેવાઈ હતી. જેનો આજે કાર્યક્રમ બોટાદની જીનીયસ સ્કુલ ખાતે યોજાયો હતો. ૧૮ લાખ લોકોને અલગ અલગ સંસ્થા દ્વારા ૧ બેનર નીચે સેવા કરવામાં આવી હતી.

જેની નોંધ ગોલ્ડન બુક ઓફ વર્લ્ડ રેકોર્ડ x માં લેવાતા આજે ગોલ્ડન બુક ઓફ રેકોર્ડના જયુરી

બાંટવા શહેરમાં રેલી કાઢી કોંગ્રેસ પાર્ટી ના ૧૩૬ માં સ્થાપના દિવસની ઉજવણી



આજરોજ બાંટવા શહેર કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા કોંગ્રેસ પાર્ટી નાં ૧૩૬ માં સ્થાપના દિવસ નિમિત્તે શહેર કોંગ્રેસ પ્રમુખ અરવિંદભાઈ રાહોડ, ઉપ પ્રમુખ નારણભાઈ ચૌહાણ, યુવા કોંગ્રેસ પ્રમુખ સુરેશભાઈ, જિલ્લા માલધારી સેલના રાણાભાઈ રબારી, મીડિયા સેલનાં જીતેન્દ્રભાઈ રાહોડ, સંયોજક મુકેશભાઈ ચૌહાણ, લઘુમતી સેલના પ્રમુખ લખમણભાઈ પરમાર, ઉપ પ્રમુખ બુધાભાઈ વાઘેલા, વેપારી સેલના વિનોદભાઈ કાંજણી તથા કરશનભાઈ વાણંદ દ્વારા શહેરમાં પાર્ટી ધ્વજ તથા નારાઓ સાથે રેલી કાઢી સ્થાપના દિવસ ની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી

તસ્વીર - અહેવાલ -જીજ્ઞેશ પટેલ માણાવદર

ગુજરાતી સિનીયર ફેન્ડ સર્કલ દ્વારા સદગત શ્રી મોતીલાલ મિસ્ત્રીને શ્રધ્ધાંજલિ અર્પવામાં આવી

કેલિફોર્નિયા સ્થિત ગુજરાત દર્પણ, ગુજરાત ટાઈમ્સ અને અન્ય ગુજરાતી ન્યુઝ પેપરના પત્રકાર અને પ્રેસ ફોટોગ્રાફર કાન્તિભાઈ મિસ્ત્રી ના નડિયાદ ખાતે રહેતા પિત્રાઈ ભાઈ સ્વ. મોતીલાલ ઉર્ફે બાબુભાઈ મિસ્ત્રી નડિયાદ મુકામે તારીખ ૨૬ મી ડીસેમ્બરના રોજ શ્રીજી ચરણ પામેલ છે, તેઓશ્રી પ્રખ્યાત ફર્મ મે.પ્રભુદાસ જવેરદાસ એન્ડ કુ, ઈમારતી લાકડા ના વહેપારી હતા, તેઓ તેમની પાછળ પત્નિ, પુત્ર-પુત્રી તથા ભાઈ-બહેનો ના વિશાળ પરિવારને મૂકીને અનંત યાત્રાએ સિધાયા છે, તેમના ઉમદા અને મિલનસાર સ્વભાવને કારણે પરિવાર તથા વહેપારી વર્ગ અને મિત્ર વર્તુળ ખૂબ આદાત પામ્યો

છે. તારીખ ૨૬ મી ડીસેમ્બર ના ગુજરાતી સિનીયર ફેન્ડ સર્કલ ની 'સુમ મીટ' ના આયોજન દ્વારા સદગત શ્રી મોતીલાલ મિસ્ત્રીને શ્રધ્ધાંજલિ અર્પવામાં આવી હતી. સંસ્થાના શ્રી ગુણવંતભાઈ પટેલે સદગતશ્રી નો પરીચય આપી એમની સાથે નડિયાદ ખાતે ની મુલાકાત યાદ કરી હતી, જ્યારે હર્ષદરાય શાહે તેઓશ્રી ને ૪ માસ પહેલાંની U S A ની વીઝીટ ના સ્મરણો ટાંક્યા હતા, તેમજ આ મીટ માં ઓસ્ટ્રેલીયાથી જોડાએલ શ્રી શિરીષ પટેલ ના સુરમાં સુર પુરાવીને ' ' મંગલ મંદિર ખોલો x ગાઈ ને એક મિનિટ નું મોન પાળી પુનઃ પ્રાર્થના દ્વારા તેઓશ્રી મોક્ષ ગતિ પ્રાપ્ત કરે તેવી અભ્યર્થના વ્યક્ત કરી... (હર્ષદરાય શાહ, કેલિફોર્નિયા).



રાજકોટ એમ્સ બાદ લાઈટ હાઉસ પ્રોજેક્ટનું પણ ઈ ખાતમુહૂર્ત કરશે પીએમ મોદી

રાજકોટ, તા. ૨૮ ૩૧મી ડિસેમ્બરના રોજ પીએમ મોદીના હસ્તે એઈમ્સનું ખાતમુહૂર્ત કરાશે. ખાતમુહૂર્તને લઈને ડોમની તૈયારીઓ શરૂ કરી દેવાઈ છે. રાજકોટમાં ૨૦૦ એકરમાં ૧૭ જેટલા બિલ્ડિંગો બનાવવામાં આવશે. એઈમ્સ તરફ જવાના બિસ્માર માર્ગો નવા બનાવવામાં આવી રહ્યા છે. ખાતમુહૂર્ત પ્રસંગે મુખ્યમંત્રી, નાયબ મુખ્યમંત્રી, બધા ધારાસભ્યો તથા ઉચ્ચ અધિકારીઓ સાઈટ પર હાજર રહેશે. મહત્વનું છે કે એઈમ્સના ૧૭ પ્લાનમાંથી ૯ પ્લાનને મંજૂરી મળી ગઈ છે. અન્ય માટે ૨-૩ દિવસમાં મંજૂરી મળી જશે. અગાઉ જિલ્લા કલેક્ટર રેમ્યા મોહન અને નિવાસી અધિક કલેક્ટર પરિમલ પંડ્યા સહિતના મહાનુભાવોએ સભાસ્થળ, ખાતમુહૂર્ત સ્થળ અને સંભવિત હેલીપેડના સ્થળોની મુલાકાત લીધી હતી. કાર્યક્રમમાં આવનારા આમંત્રિતો, સામાન્ય નાગરિકો

તથા અધિકારીઓ માટેના રૂટની વ્યવસ્થા, મેઈનરોડથી સભાસ્થળ સુધીના રૂટના આયોજન, કોરોના સંબંધી સરકારી માર્ગદર્શિકાનું પાલન, વીજળી પુરવઠો, પીવાનું પાણી વગેરે મુદ્દે બેઠકમાં વિશદ ચર્ચા કરવામાં આવી હતી.

રાજકોટ એઈમ્સનું ઈ-ખાતમુહૂર્ત ૩૧મીએ વડાપ્રધાન કરશે, તેમજ મુખ્યમંત્રી હાજરી આપશે તેવી જાહેરાત થઈ છે. એઈમ્સનું ખાતમુહૂર્તને લઈ ડોમની તૈયારીઓ શરૂ કરી છે. જોકે પીએમએ ઓફિસથી મૌખિક મંજૂરી સંભવિત ૩૧ તારીખ મળતા એમ્સના અધિકારીઓ દ્વારા તૈયારીઓ શરૂ કરી છે. ૨૦૦ એકરમાં ૧૭ જેટલા બિલ્ડિંગો બનાવવામાં આવશે. એઈમ્સના ખાતમુહૂર્ત અંગે હજુ સ્થાનિક વહીવટી તંત્ર સુધી કોઈ જ માહિતી મળી ન હોવાનું સામે આવ્યું છે તો બીજા બાજુ એઈમ્સ જવાનો માર્ગ બિસ્માર હોવાથી નવા રસ્તાઓ બનાવવા આવી રહ્યા છે,

ગોંડલના જુગલ ભટ્ટ દ્વારા આજે અને કાલે કેબીસી-૧૨ની હોટસીટ ઉપર જવાબની સટાસટી

૨૮, ૧૨, ૨૦૨૦ નાના પડદા ઉપર વર્ષોથી ધૂમ મચાવી રહેલી કોનબનેગા કરોડપતિ સિરિયલમાં મહાનાયક અમિતાભ બચ્ચનની સામે હોટ સીટ ઉપર બેસવાની હાલ દેશના દરેક નાના-મોટા સૌની તમસા હોય છે ત્યારે હાલ સોની ટીવી ઉપર પ્રારંભ ટાઈમમાં પ્રસ્તુત થઈ રહેલી કોનબનેગા કરોડપતિ સીઝન ૧૨ સીરિયલમાં ગોંડલનો કોમ્પ્યુટર એન્જિનિયર જુગલ રાજુભાઈ ભટ્ટ આજે અને કાલે બીગ બી અમિતાભ બચ્ચનના સવાલો સામે જવાબની સટાસટી બોલાવનાર છે. ગોંડલ આશાપુરા રોડ ઉપર યોગી નગરની સામે અક્ષરધામ સોસાયટીમાં રહેતા ઓટો બ્રોડર રાજુભાઈ ભટ્ટનો પુત્ર જુગલ ઉમર વર્ષ ૨૬ તારીખ ૨૮ અને કાલે તારીખ ૨૯ સોમ અને મંગળવારે સોની ટીવી ઉપર કોનબનેગા કરોડપતિ સીઝન ૧૨માં સામે હોટસીટ ઉપર આરૂઢ થનાર છે. ગોંડલની સેન્ટ મેરી સ્કૂલમાં હાઈસ્કૂલ સુધીનું શિક્ષણ મેળવીને રાજકોટની લાભુભાઈ ત્રિવેદી ઈજનેરી કોલેજમાં કોમ્પ્યુટર એન્જિનિયરિંગમાં સ્નાતક થયેલ જુગલ ભટ્ટ નાનાપણથી કેબીસી સીરીયલ જોતો પરંતુ ક્યારેય તેણે સીરીયલમાં જવા માટે પ્રયાસ કર્યો



ન હતો સ્કૂલ હાઈસ્કૂલ અને કોલેજકાળમાં જોકે તેમજ જુદા જુદા વિષયની રિબેટમાં ખૂબ જ ભાગ લેતા જુગલનું ગ્રેજ્યુએશન પૂરું થતા તેના મામા ઋષિભાઈ વ્યાસે કેબીસી માપ ભાગ લેવાની પ્રેરણા આપી હતી જેમાં જુગલે લોકડાઉનના સમયગાળામાં મે માસમાં મોબાઈલ કોનથી આપેલા પ્રાથમિક ટેસ્ટમાં પાસ થયા બાદ ઓનલાઈન અને એપ્લિકેશન દ્વારા જુદા જુદા છ જનરલ નોલેજ ટેસ્ટ, પર્સનલ ઈન્ટરવ્યુ ઉપરાંત પોતાના ગતિવિધિના છ વિડિયો મોકલ્યા બાદ કવોલિફાઈડ થતા યાલુ માસ ડિસેમ્બરનાં પહેલા વીકમાં મુંબઈ ખાતે બોલાવ્યો હતો જેમાં જુગલ તેની માતા સાથે ગયો હતો. ત્યાં ફરીથી જોકે ટેસ્ટ બાદ બે દિવસ ફાસ્ટેસ્ટ ફિગર ફર્સ્ટ અને હોટસીટ વગેરે શૂટિંગ બે દિવસ થયું હતું. જુગલના જણાવ્યા મુજબ આ બધી કાર્યવાહી માટે પોતે અને તેની માતાએ અઠવાડિયાનું મુંબઈમાં રોકાણ થયું હતું. જેમાં બંનેની મુંબઈ જવા

આવવાની વિમાનની ટિકિટ ઉપરાંત શ્રી સ્ટાર હોટલ તેમજ હોટલમાં તમામ ખર્ચ સહિતની જવાબદારી કેબીસી તરફથી હતી. જુગલ ભટ્ટના જણાવ્યા મુજબ પોતાને નવું નવું જાણવાની જિજ્ઞાસા વૃત્તિને કારણે ઈન્સ્ટાગ્રામ અને યુટ્યુબ ઉપર જુદા જુદા સબજેક્ટના વિડીયો દ્વારા ખૂબ જ જાણવા મળ્યું હતું. તેમજ પોતાના કોમ્પ્યુટર એન્જિનિયરિંગ અભ્યાસમાં પણ આ બંને યુટ્યુબ અભ્યાસમાં પણ આ બંને યુટ્યુબ ખૂબ જ ઉપયોગી થયા છે. જુગલે જણાવ્યું હતું કે અભ્યાસકાળ દરમિયાન કેબીસી ખૂબ ધ્યાનથી જુઓ તો પરંતુ ક્યારેય તેમાં જવાની ટ્રાય કરી ન હતી.

૧૨મી સીઝનમાં મે મહિનામાં મોબાઈલ પર પ્રાથમિક ટેસ્ટમાં પાસ થયા બાદ ૭ મહિના સુધી ટેસ્ટ, ઈન્ટરવ્યુ બાદ ડિસેમ્બરમાં હોટસીટ મલી હતી. હાલ કેબીસી ૧૨માં મળનારી ધનરાશી મને મારા ડેડા સાયન્સમાં માસ્ટર ડિગ્રી મેળવવા અને ડેડા સાયન્સીસ્ટ બનવામાં ખૂબ જ મદદરૂપ થશે. આમ આઠ મહિનાના કઠોર પરિશ્રમથી હોટસીટ મેળવનાર જુગલ ભટ્ટ મહાનાયક અમિતાભ બચ્ચનને બે દિવસ સુધી કેવા જવાબ આપે છે અને કેટલી ધનરાશી મેળવે છે? એ માટે રાત્રે કેબીસી-૧૨ જોવું પડશે.

સોમનાથ મંદિર પર વધુ પડ સુવર્ણ કળશની સ્થાપના કરવામાં આવી



વેરાવળ, તા. ૨૮ અંબાજી બાદ હવે સોમનાથ મહાદેવ મંદિર પણ સુવર્ણનું બનવા જઈ રહ્યું છે. સોમનાથ મંદિર પર વધુ પડ સુવર્ણ કળશની સ્થાપના કરવામાં આવી છે. રિલાયન્સ પરિવાર અને અનુદાનિત દાનની પૂજા કરવામાં આવી હતી. સોમનાથ મંદિરના નૃત્ય મંડપ પરના ૧૫૦૦ જેટલા કળશ સોનાના કરાશે. હાલ ૫૫૦ કળશ તો નોંધાઈ ચૂક્યા છે. ૧૩૦ કળશોની મંદિર શિખર પર સ્થાપના પૂર્ણ પણ કરી દેવામાં આવી છે. જે સંદર્ભે ગઈકાલે (રવિવારે) રિલાયન્સ પરિવાર દ્વારા ૪૪ કળશ અને પરિમલ નથવાણી પરિવાર તરફથી ૧૧ કળશોની મંદિર શિખર પર સ્થાપના પૂર્ણ કરાશે. આ વિશે જાણવા મળી રહ્યું છે કે સોમનાથ ઉપર ૬૬ જેટલા સુવર્ણ મંદિર કળશ આપવાની કામગીરી શરૂ કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ ૫૩ સુવર્ણ કળશની સ્થાપના કરી દેવામાં આવી છે. જેના માટે રિલાયન્સ અને નથવાણી પરિવાર દ્વારા અનુદાનિત સુવર્ણ કળશની